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— Zusitzliche Ubungen (Funktionentheorie) —
U.1: f:C — C sei eine auf ganz C holomorphe Funktion, die auf R reellwertig ist. Zeigen Sie

: Berechnen Sie das Integral [

: Berechnen Sie das

mit Hilfe des Identitidtssatzes:
f(z) = f(2)

dx, wobei p > 0.
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: Berechnen Sie die folgenden Integrale mit dem Residuensatz. K, (zp) bezeichnet den Kreis

um 2y mit Radius r.
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: Berechnen Sie alle Werte von (—1)f und (—1)vi.
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Lésungen

U.2:

p\f

U.3: (a): 2mi, (b): 0
U.4: % und %
U.5: exp(—m — 2kn), k € 7 sowie exp(£ 75 (=1 +14)(1+2k)), k € Z

U.6: 350 o (—1)%2%+1 | konvergiert fir 0 < |z| < 1 und Y 52 o(—1)¥ i, konvergiert fir |2| > 1



